

ПРОТОКОЛ

проведения публичных слушаний по плану-прогнозу социально-экономического развития муниципального образования «Сарапульский район на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов и проекту бюджета муниципального образования «Сарапульский район» на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов

30.11.2016 года

Время проведения: 15.00

Место проведения: с. Сигаево, ул. Лермонтова, д.30, актовый зал Администрации.

Председатель публичных слушаний:

- Асабин Игорь Владиславович - Глава муниципального образования «Сарапульский район»

Секретарь публичных слушаний:

- Зеленина Татьяна Петровна, заместитель начальника Управления финансов Администрации муниципального образования «Сарапульский район»

Участие в публичных слушаниях приняли 45 человек.

Для ознакомления с материалами публичных слушаний никто не обращался.

Согласно Положению о публичных слушаниях в муниципальном образовании «Сарапульский район», утвержденному Решением Совета депутатов муниципального образования «Сарапульский район» от 15.06.2006 года № 5/270, публичные слушания являются формой реализации прав населения муниципального образования «Сарапульский район» на участие в процессе принятия решений органами местного самоуправления и проводятся для публичного обсуждения проектов муниципальных правовых актов, затрагивающих интересы всего населения района.

Слушания организованы и проводятся согласно постановления Главы муниципального образования «Сарапульский район» от 14 ноября 2016 года № 62 «О публичных слушаниях по плану-прогнозу социально-экономического развития муниципального образования «Сарапульский район» на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов и проекту бюджета муниципального образования «Сарапульский район» на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов».

Публичные слушания открыл – Асабин Игорь Владиславович, глава муниципального образования «Сарапульский район».

Асабин И.В. проинформировал о теме публичных слушаний, значения публичных слушаний и их общественной значимости. Объяснил порядок проведения публичных слушаний.

Выступил Сапаров П.В. - заместитель главы Администрации по экономике и муниципальной собственности по вопросу «План прогноз социально-экономического развития муниципального образования «Сарапульский район» на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов».

Поступило два вопроса:

Вопрос 1: Будет ли достигнут плановый показатель в 400 млн. рублей по инвестициям в основной капитал?

Ответ: Данные представлены хозяйствующими субъектами, которые планируют привлечь инвестиции в собственное производство, а также с учётом капвложений по бюджетной сфере.

Вопрос 2: Не занижен ли показатель роста объёма валовой продукции сельского хозяйства?

Ответ: Данный показатель согласован сельхозпредприятиями и рассмотрен на комиссии АПК. Комиссия решила утвердить указанные прогнозные цифры по росту объёма валовой продукции сельского хозяйства.

Выступила Корякова Т.М. – заместитель главы Администрации – начальник Управления финансов по вопросу «О бюджете муниципального образования «Сарапульский район» на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов».

Поступило 2 вопроса:

Вопрос 1: Почему не в полном объёме предусмотрели экономию бюджетных ассигнований в проекте бюджета на 2017 год по двум вновь образованным муниципальным образованиям «Мостовинское» и «Тарасовское»?

Ответ: Часть экономии предусмотрена в бюджете МО «Сарапульский район» в связи с образованием нового учреждения «Централизованная бухгалтерия сельских поселений». Бюджетные ассигнования по оплате труда с начислениями бухгалтеров сельских поселений предусмотрены с 2017 года в бюджете МО «Сарапульский район».

Вопрос 2: В полном ли объёме акцизы направляются на ремонт и содержание автомобильных дорог местного значения?

Ответ: Согласно положению о дорожном фонде доходы от акцизов на нефтепродукты направляются в полном объёме на расходы, связанные с дорожной деятельностью.

Подводя итог публичным слушаниям, Игорь Владиславович сообщил присутствующим, что в адрес Совета депутатов МО «Сарапульский район» замечаний и предложений от граждан Сарапульского района по теме публичных слушаний не поступало. Также уведомил, что согласно положению о публичных слушаниях должно быть принято заключение о результатах публичных слушаний.

Предложено изложить заключение в следующей редакции:

1. Управлению финансов Администрации муниципального образования «Сарапульский район» подготовить заключение о результатах публичных слушаний в виде отдельного документа и направить его в Совет депутатов МО «Сарапульский район»;
2. Совету депутатов МО «Сарапульский район» принять к сведению результаты публичных слушаний;
3. Объединённому Аппарату результаты публичных слушаний опубликовать в газете «Красное Прикамье».

Председатель

И.В. Асабин